

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 大陸體育 來源 民生報 日期 1970 3 31 版面 三版

籃球第一中鋒 宋濤復出

羽球教練湯仙虎 擬跳槽大馬



● 被視為最有前途的籃球第一

中鋒宋濤，在農曆年後恢復練球。

宋濤今年廿三歲，他是去年參加世界大學運動會前的練習賽時，被對方火鍋落地「坐飛機」摔得膝蓋骨碎裂。不久又因為不慎滑倒，傷勢加重，休養了八個多月。舍樓梯做為肌肉的復健工作。

目前，他每天仍勤練投籃，並藉六層高的宿

舍樓梯

去年即有意網羅他，但因有傷在身而未去成。

農曆年前，鷹隊將合約書寄給他，仍希望他能

赴美闖天下。

宋濤的手已被NBA亞特蘭大鷹隊看中，他只指望傷勢儘快復原，以便代表大陸到漢城

赴美國打球固然是他的

一大心願，但眼前

他只指望傷勢儘快復原，以便代表大陸到漢城

赴美國打球固然是他的

一大心願，但眼前

他只指望傷勢儘快復原，以便代表大陸到漢城

赴美國打球固然是他的

一大心願，但眼前

他只指望傷勢儘快復原，以便代表大陸到漢城

赴美國打球固然是他的

一大心願，但眼前

他只指望傷勢儘快復原，以便代表大陸到漢城

赴美國打球固然是他的

一大心願，但眼前

馮同瑜

● 前大陸羽球隊教練湯仙虎與印尼國家隊不

合，擬提前在今年五月優霸杯後解約，並受聘

擔任馬來西亞國家教練。

湯仙虎與印尼明燈俱樂部的合約，應到今

年九月才到期，但他在與人不合的情況下，已想

提前解約。但因印尼隊中多位國手出自明燈俱

樂部，因此五月份在吉隆坡的優霸杯決賽，他

仍將是印尼隊的教練。

但比賽後，他將留在馬來西亞任教，初步簽

約五年，以協助大馬長期推展羽球訓練工作。

○

○

○

○

○

○

○

○